
標準服等 アンケート結果 資料１①

標準服(上・下) シャツ 給食衣 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

１年生
～

６年生

７年生
～

９年生

１年生
～

６年生

７年生
～

９年生

１年生
～

６年生

７年生
～

９年生

１年生
～

６年生

７年生
～

９年生

１年生
～

６年生

７年生
～

９年生

小・中　合計

1

提
案
事
業
者
Ａ

90 24.0% 19 17.1% 109 22.5%

№
提案 小学校 中学校

54 11.1%

3

提
案
事
業
者
Ｂ

44 11.7% 15 13.5% 59 12.1%

2

提
案
事
業
者
Ａ

43 11.5% 11 9.9%

173 35.6%

5

提
案
事
業
者
Ｃ

75 20.0% 16 14.4% 91 18.7%

4

提
案
事
業
者
Ｃ

123 32.8% 50 45.1%



体操服等 アンケート結果 資料１②

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

半袖シャツ・パンツ ジャージ 体育館シューズ 水着

半袖シャツ・パンツ ジャージ 体育館シューズ 水着

半袖シャツ・パンツ ジャージ 体育館シューズ 水着

半袖シャツ・パンツ ジャージ 体育館シューズ 水着

半袖シャツ・パンツ ジャージ 体育館シューズ 水着

７年生
～

９年生

2

提
案
事
業
者
Ａ

１年生
～

６年生

半袖シャツ・パンツ 水着

小・中　合計

1

提
案
事
業
者
Ａ

１年生
～

６年生

半袖シャツ・パンツ 水着

125 34.0% 35 31.2%

№ 提案
小学校 中学校

61 16.6% 21 18.7% 82 17.1%

160 33.4%

７年生
～

９年生

3

提
案
事
業
者
Ｂ

１年生
～

６年生

半袖シャツ・パンツ 水着

27 7.3% 2 1.8% 29 6.0%

７年生
～

９年生

4

提
案
事
業
者
Ｃ

１年生
～

６年生

半袖シャツ・パンツ 水着

７年生
～

９年生

58 15.8% 10 8.9% 68 14.2%

7.1% 13 11.6% 39 8.1%5

提
案
事
業
者
Ｃ

１年生
～

６年生

半袖シャツ・パンツ 水着

26

７年生
～

９年生

※①と同じ ※①と同じ

※①と同じ

または

※④と同じ ※④と同じ

※④と同じ



体操服等 アンケート結果 資料１②

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

半袖シャツ・パンツ ジャージ 体育館シューズ 水着

半袖シャツ・パンツ ジャージ 体育館シューズ 水着

半袖シャツ・パンツ ジャージ 体育館シューズ 水着

半袖シャツ・パンツ ジャージ 体育館シューズ 水着

７年生
～

９年生

7

提
案
事
業
者
Ｄ

１年生
～

６年生

半袖シャツ・パンツ 水着

小・中　合計

6

提
案
事
業
者
Ｄ

１年生
～

６年生

半袖シャツ・パンツ 水着

20 5.4% 7 6.3%

№ 提案
小学校 中学校

4 1.1% 0 0.0% 4 0.8%

27 5.6%

７年生
～

９年生

8

提
案
事
業
者
Ｅ

１年生
～

６年生

半袖シャツ・パンツ 水着

12 3.2% 3 2.7% 15 3.1%

７年生
～

９年生

9

提
案
事
業
者
Ｅ

１年生
～

６年生

半袖シャツ・パンツ 水着

７年生
～

９年生

35 9.5% 21 18.8% 56 11.7%

※⑥と同じ

※⑥と同じ

※⑧と同じ ※⑧と同じ

※⑧と同じ



通学用バッグ等 アンケート結果 資料１③

通学用バッグ サブバッグ 回答数 割合

1

提
案
事
業
者
Ａ

７年生
～

９年生
76 68.5%

2

提
案
事
業
者
Ａ

７年生
～

９年生
17 15.3%

3

提
案
事
業
者
Ｂ

７年生
～

９年生
12 10.8%

4

提
案
事
業
者
Ｂ

７年生
～

９年生
6 5.4%

№
提案 中学校


